Das Vorbild:

Die Baureihe E.636 ist eine italienische Elektrolokomotiv-Baureihe. Zwischen 1940 und 1962 wurden insgesamt 469
Exemplare der Baureihe E.636 beschafft. Diese Baureihe war fiir den Personen- und Giiterzugdienst konzipiert. Die
Bauart mit zweigeteiltem Lokkasten und Achsfolge Bo'Bo'Bo’ bewéhrte sich so gut, dass diese Achsanordnung bei der
italienischen Staatsbahn als Standard festgelegt wurde. Mit Ausnahme der E.444 war der gesamte Fuhrpark an elek-
tromechanischen Loks der italienischen Staatsbahnen auf das Grundschema der E.636 aufgebaut. Die letzte Nach-

/

FS E.636

folgerin war die Baureihe E.656, die bis 1989 ausgeliefert wurde.

Quelle Wikipedia

Funktion | Einrichtung Funktionsausgang Sound-Funktion
FO Licht ein/aus weiles Licht Fiihrerstand 1(FAOv) und
rotes Riicklicht Fihrerstand 2(FA1) bei
Vorwartsfahrt,
weiRes Licht Fihrerstand 2(FAOr) und
rotes Ricklicht Flihrerstand 1(FA2) bei
Rickwartsfahrt
F1 Pfeife kurz
F2 Pfeife lang
F3 Schaffnerpfiff
F4 Kompressor
F5 Kupplung
F6 Halbgeschwindigkeits-
und
Rangiertaste
F7 Bahnhofsansage
F8 Sound ein/aus
F9 Pfeife kurz 2
F10 Lichtunterdriickung FAOr und FA1 unterdriickt
FUhrerstandsseite 2
F11 Lichtunterdriickung FAOv und FA2 unterdriickt
Flhrerstandsseite 1
F12 Pfeife kurz 3
F13 Pfeife kurz 4
F14 Mute ein/aus
F15 Sanden
F16 Fixe Diesel-Stufe (CV 374)
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Geanderte CVs

Cv#1=3
Cv#2=4
Cv#3=16
Cv#5=190
Cv#9=95
Cv#13=1
CV#17 =192
Cv#18=3
Cv#29=14
CV#33=5
CVv#34=10
CV#35=0
Cv#36=0
Cv#37=0
Cv#38=0
Cv#39=0
CV#40=0

Cv#41=0
CV#42=0
Cv#43=0
Cv#44=0
Cv#45=0
Cv#46=0
CV#56 =33
CV#57=125
CV# 61 =97
Cv#105=161
Cv#106=1
CV# 107 =75
CV# 108 =42
CV#112=64
CV# 114 = 252
CV# 124 =35
CV# 136 = 255

CV# 144 =128
CV#155=6
CV# 156=6
Cv#158=4
CV# 254 =112
CV#1273=40
Cv#274=0
CV# 275 =255
CV# 276 = 255
CV# 286 = 255
CV# 288 =30
CV# 290 = 102
CV# 291 =204
CV# 292 =128
Cv# 297 =20
Cv# 298 =30
CV# 299 = 145

CV#311=0
Cv#312=0
Cv#313=114
Cv#314=0
CV# 344 =80
CV# 350 =65
Cv#351=0
CV#352=0
Cv#359=1
CV#361=20
CV#363=8
Cv#372=170
CVv#373=50
CV#374=16
Cv#375=1



